
- 1 -

３年生 計算チェックテスト No.１ （１／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前

めあて ２けた×１けたの筆算ができる（くり上がりなし）

①
２ １

× ３

６ ３

②
２ ４

× ２

４ ８

③
４ ３

× ２

８ ６

④
３ １

× ３

９ ３

⑤
２ ３

× ３

６ ９
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３年生 計算チェックテスト No.２ （２／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前

めあて ２けた×１けたの筆算ができる（くり上がりなし）

①
３ ２

× ２

６ ４

②
１ ４

× ２

２ ８

③
２ １

× ４

８ ４

④
３ １

× ２

６ ２

⑤
４ １

× ２

８ ２
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３年生 計算チェックテスト No.３ （３／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前

めあて ２けた×１けたの筆算ができる（くり上がり１回あり）

①
３ ４

× ３

１０２

②
１ ４

× ７

９ ８

③
４ ６

× ２

９ ２

④
１ ２

× ８

９ ６

⑤
１ ５

× ４

６ ０

⑥
２ ９

× ３

８ ７

⑦
１ ５

× ５

７ ５

⑧
４ ５

× ２

９ ０

⑨
２ ４

× ４

９ ６

⑩
３ ６

× ２

７ ２
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３年生 計算チェックテスト No.４ （４／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前

めあて ２けた×１けたの筆算ができる（くり上がり１回あり）

①
５ ３

× ３

１ ５ ９

②
２ １

× ７

１ ４ ７

③
６ ４

× ２

１ ２ ８

④
４ ２

× ４

１ ６ ８

⑤
６ ２

× ４

２ ４ ８

⑥
９ ３

× ３

２ ７ ９

⑦
５ ２

× ４

２ ０ ８

⑧
７ ３

× ２

１ ４ ６

⑨
６ ２

× ４

２ ４ ８

⑩
８ ３

× ３

２ ４ ９
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３年生 計算チェックテスト No.５ （５／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前

めあて ２けた×１けたの筆算ができる（くり上がり２回あり）

①
４ ３

× ５

２ １ ５

②
６ ８

× ６

４ ０ ８

③
３ ８

× ３

１ １ ４

④
７ ５

× ６

４ ５ ０

⑤
３ ３

× ９

２ ９ ７

⑥
５ ４

× ３

１ ６ ２

⑦
８ ５

× ８

６ ８ ０

⑧
５ ２

× ６

３ １ ２

⑨
４ ２

× ５

２ １ ０

⑩
３ ７

× ５

１ ８ ５
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３年生 計算チェックテスト No.６ （６／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前

めあて いろいろなかけ算の問題ができる

① １本のねだんが８５円のえんぴつがあります。

このえんぴつを３本買うと、代金は何円になるでしょう。

（式）８５ × ３ ＝ ２５５ ８ ５

× ３

答え ２５５円 ２５５

② ドアのたての長さは、よこの長さの３倍です。横の長さをはかったら

９３㎝でした。

ドアのたての長さは何ｍ何㎝でしょうか。 ９ ３

× ３

（式） ９３ × ３ ＝ ２７９ ２７９

２７９ｃｍ ＝ ２ｍ７９ｃｍ

答え ２ｍ１９ｃｍ

③
２ ３

× ２

４ ６

④
１ ２

× ６

７ ２

⑤
３ ７

× ３

１ １ １

⑥
５ ４

× ３

１ ６ ２

⑦
４ ３

× ６

２ ５ ８

⑧
５ ５

× ５

２ ７ ５
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３年生 計算チェックテスト No.７ （７／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前

めあて ３けた×１けたの筆算ができる（くり上がりなし）

①
２ １ ２

× ２

４ ２ ４

②
４ ３ ２

× ２

８ ６ ４

③
３ ２ ２

× ３

９ ６ ６

④
１ １ ２

× ４

４ ４ ８

⑤
３ １ ２

× ３

９ ３ ６
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３年生 計算チェックテスト No.８ （８／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前
めあて ３けた×１けたの筆算ができる（くり上がり１～２回あり）

①
３ ９ ３

× ２

７ ８ ６

②
１ ７ ２

× ６

１ ０ ３ ２

③
２ ６ ４

× ３

７ ８ ２

④
２ ４ ２

× ４

９ ６ ８

⑤
１ ９ ４

× ３

５ ８ ２

⑥
４ ９ ７

× ３

１ ４ ９ １

⑦
１ ９ ２

× ７

１ ３ ４ ４

⑧
１ ９ ２

× ５

９ ６ ０

⑨
１ ６ ２

× ８

１ ２ ９ ６

⑩
１ ９ ２

× ６

１ １ ５ ２
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３年生 計算チェックテスト No.９ （９／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前
めあて ３けた×１けたの筆算ができる（くり上がり２～３回あり）

①
６ ４ ３

× ２

１ ２ ８ ６

②
２ ５ ２

× ６

１ ５ １ ２

③
８ ２ ４

× ４

３ ２ ９ ６

④
７ ２ ９

× ３

２ １ ８ ７

⑤
１ ９ ４

× ６

１ １ ６ ４

⑥
４ ９ ７

× ５

２ ４ ８ ５

⑦
３ ９ ２

× ７

２ ７ ４ ４

⑧
８ ９ ２

× ４

３ ５ ６ ８

⑨
６ ６ １

× ８

５ ２ ８ ８

⑩
２ ２ ２

× ６

１ ３ ３ ２
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３年生 計算チェックテスト No.１０ （１０／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前
めあて ３けた×１けたの筆算ができる（０がある）

①
３ ０ ３

× ２

６ ０ ６

②
５ ０ ３

× ６

３ ０ １ ８

③
７ ０ ５

× ４

２ ８ ８ ０

④
６ ０ ９

× ３

１ ８ ２ ７

⑤
１ ０ ４

× ８

８ ３ ２

⑥
３ ９ ０

× ５

１ ９ ５ ０

⑦
７ ４ ０

× ７

５ １ ８ ０

⑧
８ ７ ０

× ４

３ ５ ８ ０

⑨
４ ０ ３

× ８

３ ２ ２ ４

⑩
５ ０ ５

× ６

３ ０ ３ ０
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３年生 計算チェックテスト No.１１ （１１／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前

めあて いろいろなかけ算の問題ができる。

① ひと箱２４５円のチョコレートがあります。このチョコレートを５箱買

うと、代金は全部で何円になるでしょうか。

（式）２４５ × ５ ＝ １２２５ ２４５

× ５

１２２５

答え １２２５円

② ２５５㎏のコンテナが７つあります。このコンテナの重さは、全部で

何㎏になるでしょうか。

（式）２５５ × ７ ＝ １７８５ ２５５

× ７

１７５８

答え １７８５ｋｇ

③
３ ７ ４

× ４

１ ４ ９ ６

④
６ ０ ５

× ６

３ ６ ３ ０

⑤
７ ４ ２

× ７

５ １ ９ ４
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３年生 計算チェックテスト No.１２ （１２／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前

めあて かけ算の暗算ができる。

◇ 暗算でしましょう。

① ４ ５ × ２ ＝ ９０

② ２ ７ × ３ ＝ ８１

③ １ ８ × ４ ＝ ７２

④ ２ ５ × ５ ＝ １２５

⑤ ３ ４ × ２ ＝ ６８
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３年生 計算チェックテスト No.１３ （１３／１３）

かけ算の筆算（１） 組 番 名前

めあて いろいろなかけ算の問題ができる。

◇ 計算をしましょう。

① ７３４×４ ② ８６×５ ③１８×９

７３４ ８６ １８

× ４ × ５ × ９

２９３０ ４３０ １６２

④２０７×６ ⑤３４５×３ ⑥５５５×５

２０７ ３４５ ５５５

× ６ × ３ × ５

１２４２ １０３５ ２７７５

⑦ カラーコピーをするのに１まい４５円かかります。

８まいでは何円になるでしょう。

（式）４５ × ８ ＝ ３６０

答え ３６０ 円

⑧ 計算のまちがいを見つけて説明しましょう。また、正しい計算をしま

しょう。

３ ４ ７ ３ ４ ７

× ６ → × ６

１ ８ ４ ２ ２ ０ ８ ２

説明

略


